Señor **Edwin David Vega Millingalle**Presente.-

De nuestra consideración:

Por medio del presente, nos es grato comunicarle que en una Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día Jueves 30 de enero del 2020 tuvieron el acierto de nombrarle para el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS JUIGUA S.A., funciones que las desempeñará por el período Estatutario de dos años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el correspondiente Registro Mercantil del Cantón Pujilí, principal de la Empresa.

La Compañía fue creada mediante Escritura Pública de Constitución celebrada en la Notaría Primera del Cantón Pujilí, del Licenciado Fernando Torres Donoso, de fecha 27 de junio del 2008, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pujilí, el 30 de septiembre del 2008.

Usted se dignará hacer constar la aceptación al pie del presente

MILTON ROBERTO SACATORO CURICHO

GERENTE 0503482283

Edwin David Vega Millingalle, acepto el cargo para el cual fuera electo como PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS JUIGUA S.A. Pujili, Jueves 30 de enero del 2020 . Dirección Barrio La Merced Centro. Telf. 0998719774.

EDWIN DAVID VEGA MILLINGALLE

PRESIDENTE 0503620858

RAZÓN.- Certifico que esta fecha queda inscrito el presente documento, bajo Nº // A fs — del Registro de Nº // A fs — del Repertorio en esa misma fecha.

El Registrador Municipal de la Propiedad del GAD Municipal del Cantón Puilli.

N° TRAMITE: 21057-0041-20 21/02/20 DOCUMENTO: Razón de Inscripción registrada Señor Milton Roberto Sacatoro Curicho Presente.-

De nuestra consideración:

Por medio del presente, nos es grato comunicarle que en una Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día Jueves 30 de enero del 2020 tuvieron el acierto de nombrarle para el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS JUIGUA S.A., funciones que las desempeñará por el periodo Estatutario de dos años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el correspondiente Registro Mercantil del Cantón Pujilí, principal de la Empresa.

La Compañía fue creada mediante Escritura Pública de Constitución celebrada en la Notaría Primera del Cantón Pujilí, del Licenciado Fernando Torres Donoso, de fecha 27 de junio del 2008, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pujilí, el 30 de septiembre del 2008.

La presentación Legal, Judicial y Extrajudicial la ejerce el Gerente General, según lo indica en el artículo 11.

Usted se dignará hacer constar la aceptación al pie del presente

EDWIN DAVID VEGA MILLINGALLE PRESIDENTE 0503620858

Milton Roberto Sacatoro Curicho, acepto el cargo para el cual fuera electo como GERENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS JUIGUA S.A. Pujili, 30 de enero del 2020. Dirección Barrio La Merced Centro. Telf. 0983541947

15

MILTON ROBERTO SACATORO CURICHO

GERENTE 0503482283 RAZÓN.- Certifico que esta fecha queda inscrito el presente documento, bajo Nº 15. A fs del Registro de l'implication de ese año y bajo el Nº 15. del Repertorio en esa misma fecha.

Pujill, a 12 de + unus del 2020

El Registrador Municipal de la Propiedad

El Registrador Municipal de la Propiedad del GAD Municipal del Cantón Pujili. Señor

Williams Wilfrido Chiliquinga Jácome

Presente.-

De nuestra consideración:

Por medio del presente, nos es grato comunicarle que en una Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día Jueves 30 de enero del 2020 tuvieron el acierto de nombrarle para el cargo de COMISARIO de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS JUIGUA S.A., funciones que las desempeñará por el período Estatutario de dos años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el correspondiente Registro Mercantil del Cantón Pujilí, principal de la Empresa.

La Compañía fue creada mediante Escritura Pública de Constitución celebrada en la Notaría Primera del Cantón Pujilí, del Licenciado Fernando Torres Donoso, de fecha 27 de junio del 2008, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pujilí, el 30 de " septiembre del 2008.

Usted se dignará hacer constar la aceptación al pie del presente

MILTON ROBERTO SACATORO CURICHO

**GERENTE** 

0503482283

**EDWIN DAVID VEGA MILLINGALLE** 

**PRESIDENTE** 0503620858

Williams Wilfrido Chiliquinga Jácome, acepto el cargo para el cual fuera electo como COMISARIO de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS JUIGUA S.A. Pujili, 30 de enero del 2020. Dirección Barrio La Merced Centro. Telf. 0984331480.

16

WILLIAMS/CHILIQUINGA JÁCOME

COMISARIO 0502548530

RAZÓN.- Certifico que esta fecha queda inscrito el presente documento, bajo Nº 🎉 del Registro de lom bion rectos do ese año y bajo el Nº 16 del Repertorio en esa misma fecha. Pujili, a 12 de februco del 2020 El Registrador Municipal de la Propiedad

del GAD Municipal del Canton Pujili